

Интересное задание, впрочем, как и все задания мастер-класса. просмотрела все предложенные сайты для создания ленты времени, остановилась на classtools.net, после просмотра видеоролика. Попробовала вставить, то что получилось в свой блог, вроде всё открылось. В рамочке, где идет описание ленты, вставила ссылку на использованную картинку, так или не так надо делать не знаю, но проблем иметь не хочется (за использованный ресурс), поэтому сделала так. Обязательно попробую и остальные сайты; можно использовать для проектной или исследовательской работы. Это здорово!